

Наша волонтерская организация существует 3,5 года, 4 учредителя. К нам присоединились добровольцы из деревень, школьники из Российского Движения Школьников и добровольцы из г. Кашин.

Мы занимаемся улучшением региональной среды в деревне Леушино и окружающих деревнях. Деятельность организации направлена на развитие культуры, искусства, физической культуры и спорта, улучшение морально - психологического состояния жителей деревень, духовное развитие личности, повышение образования и просвещения. Занимаемся охраной и восстановлением территорий, имеющих историческое, культовое, культурное и природоохранное значение. Участвуем в профилактике и тушении пожаров, собираем мусор в лесу и по берегу р. Медведица.

Вся наша деятельность помогает реализовать Национальные проекты России: Демография (Спорт – норма жизни), Туризм и индустрия гостеприимства (Развитие туристской инфраструктуры), Образование (Волонтерство, Выявление талантов), Культура (Формирование комфортной сельской среды, Творческие люди), Экология.

Занимаемся дизайнерским оформлением территорий города Кашин.

Начинали мы с Храма Вознесения в г. Кашин. Оформляли территорию храма – хвойные растения, цветники, огромные древние моренные валуны украсили это пространство. Беседка, сделанная своими руками в глубине сада, дает возможность людям отдохнуть.

А дальше: оформление территории детского сада в дер. Булатово, создание игровой площадки у детского сада в д. Леушино, ремонт и оформительские работы в СДК в Леушино, единственном центре культуры для 16 -ти деревень. Построили игровой спортивный комплекс рядом с СДК, подготовлена игровая площадка для футбола, волейбола, баскетбола.

Вокруг СДК начали формировать ландшафтный парк с зонами отдыха, игровыми площадками для квестов, приключений, с зелеными галереями, лавочками, цветниками. Посажена аллея из лип. К годовщине – 75 лет ВОВ заложена Аллея памяти, в этом году продолжили ее.

Оформлены ландшафтные проекты для с. Уницы и д. Бибиково. В то же время в г. Кашин были оформлены Пушкинская набережная, набережная Михаила Ушакова, центральная площадь цветниками. Ландшафтными композициями, декоративными деревьями и кустарниками. Оформлен и сформирован сквер около памятника Артузову, там же высажена Аллея Славы с выпускниками школы №5. Проведены занятия в школах д. Булатово и г. Кашин (школа №3) по изготовлению скворечников «Встретим пернатых друзей».

На территории гор. Больницы г. Кашин установлена шпалера с плетистыми розами, высажены туи, цветники, установлены лавочки и арки.

В Городском саду на месте бывшего монастыря Сошествия Святого Духа нами построена Часовня, которая была освящена Митрополитом Тверским и Кашинским Амвросием. В часовне установлена икона «Троица». Это копия с древней иконы Тверских мастеров, которая находилась в монастыре, а сейчас хранится в Русском музее. Рядом раскинулся роскошный дуб, на котором мы повесили множество птичьих домиков, а у основания дуба разместился на лавочке Кот ученый. Здесь же сделали декоративный пруд, через который перекинут мостик. Это центральная фотозона.

Мы -участники проекта «Благодарение», занявшего 2-е место в конкурсе «Доброволец России 2020». Проект был представлен от физического лица – Никитиной Ирины Викторовны – члена нашей НКО. Получили Гранд, который был потрачен на развитие СДК

в Леушино. Провели скоростной интернет, заработал компьютерный класс. Обновили актовый зал, подключили мультимедийное оборудование, сделали навес перед СДК, купили необходимые инструменты и оборудование. В 2022 г. Заняли первое место в региональном этапе Международной премии #МЫВМЕСТЕ в номинации «Страна возможностей».

Принимаем активное участие во всех мероприятиях в д. Леушино. Поставили с детьми исторический спектакль «Михаил Тверской и Анна Кашинская», который занял второе почетное место в номинации «Популяризация истории территории» в областном конкурсе – фестивале «Тверская земля: история, события, люди», сняли исторический фильм "Кашинский край". Вместе с детьми изучаем историю родного края. Стали призерами краеведческого конкурса «Кашин: код русской провинции», финалистами Всероссийского молодежного интернет – конкурса «Моей страны забытые истоки», полуфиналистами конкурса краеведов, работающих с молодежью, организованного фондом «История Отечества» (г. Москва). В ДК работают кружки – вышивания, выжигания, вязания, креативные техники. Активно ребята занимаются в театральной студии. К Новому году поставили спектакль Бременские музыканты, сейчас готовим спектакль «Снегурочка» к 200-летию со дня рождения А.Н.Островского, литературно – музыкальный вечер, посвященный 150-летию со дня рождения С.В.Рахманинова. Активно сотрудничаем с театральными студиями из соседних деревень, с Серебряными волонтерами. Прекрасно прошел ежегодный спортивный праздник «Леушинская лыжня». Ежегодно проводим шахматно – шашечный турнир. Каждый год проходят митинги у Монумена Героям ВОВ (односельчанам) с возложением венков (23 февраля, 9 мая, День Независимости, День Деревни, День Народного единства).

К нам едут гости из различных регионов России, перенимают опыт развития территорий, культурных традиций, спортивных мероприятий, патриотического воспитания. Сотрудничаем с творческими коллективами из Верхней Троицы и д. Матино (ООО «Жар-птица»)

Задачи проекта – продолжить работу кружков, проведение концертов, лекций, встреч, праздников. Продолжить работы по созданию ландшафтного парка, зоны квестов, спортивной площадки, поддерживать Аллею Славы, отремонтировать территорию перед Монументом Героям ВОВ. Продолжить работу по благоустройству исторических мест в Кашине. Кашин – туристический город. Развиваем туристическое направление. Планируем совместные туры с ООО «Кашин Град». Надеемся, что туристы приедут в Леушино в красивейший ландшафтный парк. У нас растет и красавица 300-летняя сосна, которая по программе ЮНЕСКО занесена в реестр старовозрастных растений.

Хотим, чтобы люди жили интересно, ярко, любили Родину!